

Награды вручены достойным



7 декабря 2012 года Глава ЗАТО г. Североморск Александр Абрамов вручил награды журналистам, победителям городского конкурса



«Предпринимательство глазами СМИ». Этот конкурс



проводится во второй раз и играет важную роль в привлечении внимания средств массовой информации к деятельности предпринимательского сообщества, к поощрению его лучших представителей, критике недостатков. Победителям кроме дипломов вручены сертификаты на 6 тысяч рублей, лауреатам, на 4 тысячи.



Всего в 4 номинациях было представлено 22 работы пишущих, снимающих и вещающих на радио журналистов.



Александр Абрамов, выступая перед вручением наград, вспомнил известную в 90-е годы в нашей стране книгу Дейла Карнеги «Как приобрести друзей и оказывать влияние на людей», которой зачитывался и он сам. Он напомнил журналистам, что, к примеру, Дейл Карнеги писал, что человек, взявший в руки газету, прежде всего, ищет в ней свою фамилию или фотографию, и представителям СМИ нужно помнить, что имя человека – это самый сладостный и самый важный для него звук на любом языке. И похвала предпринимателя, и критика, одинаково полезны для него. В одном случае повышается престиж человека, в другом, критика, заставляет устранять недостатки.



Александр Абрамов заострил внимание журналистов

на тех правилах, которые им следует учитывать в работе:

- Давайте людям возможность спасти свой престиж.
- Выражайте людям одобрение по поводу малейшей их удачи и отмечайте каждый их успех. Будьте щедры на похвалу.
- Создавайте людям хорошую репутацию, которую они будут стараться оправдать.



Он выразил надежду, что североморские журналисты учтут эти правила, рассказывая жителям города и области о предпринимателях.

Александр Абрамов вручил награды журналистам, которые по итогам конкурса признаны лучшими, отметив, что они вносят свой вклад в развитие предпринимательства в нашем городе.

Не оставил без внимания эту церемонию и депутат Мурманской областной Думы Юрий Шадрин. Он



СМИ».

вручил благодарственные письма от имени Союза предпринимателей Североморска редакторам газет «Североморские вести», «РИО-Североморск», МТИУ «Радио Североморск» и Североморскому телевизионному каналу.

Награды журналистам вручила и директор Североморского операционного офиса ВТБ 24 Татьяна Сахарова, которая внесла предложение учредить еще одну номинацию: «Банковские организации глазами